

交通“动脉”明晚封闭

幸福铁路立交明天晚上封闭

将持续4个月,此路段请注意绕行

本报2月27日讯(记者 钟建军 通讯员 立云 贤才)

连接幸福片区与市区的一条最主要的道路即将被“卡死”。从市交警二大队获悉,幸福路铁路立交桥封闭时间确定,3月1日晚,铁路桥路段将全面封闭,禁止通行。据了解,为了青荣城际铁路(幸福路铁路立交桥段)的顺利施工,铁路桥将从3月1日晚一直封闭到6月底,前后共4个月。

市交警二大队副大队长曲涛介绍,铁路桥路段是幸福片区居民进出市区最便捷最主要的道路,考虑到3月1日正好是周六,白天实施封路会影响市民出行,便将时间定在了晚高峰过后。“1日晚高峰过后,铁路桥路段将全面封闭,禁止通行。”此后,进出幸福片区的市民就要选择合适的路段绕行了。

据介绍,铁路桥路段的日车流量达到8万辆次左右,铁路桥封闭后,原本经过铁路桥路段的车流会涌入环海路和化工路,尤其是早晚高峰,这两条路



幸福路铁路立交桥明晚起封闭施工,此处路段将禁止通行4个月。 本报记者 钟建军 摄

上的交通压力将变得更大。为避免道路堵塞,市交警二大队将在幸福南路与幸福路路口、幸福南路与化工路路口等重要路口设置“幸福路铁路

立交桥施工,道路全封闭请绕行”字样的标志牌;对路口交通信号灯配时重新调整,最大限度减少车辆遇红灯停车次数和路口交通流积累。

“会将大量警力派到路面上去。”曲涛说,在重要路口,路段增加27个固定执勤点,指挥疏导交通,确保道路畅通,满足市民出行需求。

本报记者 钟建军

此次封闭施工,并不是为了拓宽桥下道路,这让许多关注幸福片区道路发展以及在幸福片区居住的市民感到挺失落。

拓宽幸福路铁路立交桥下的道路,开通一条通往幸福片区的新道路,建一座大型的立交桥……多年来,许多人提了

一系列建议,以期解决目前乃至今后都将存在的该区域交通拥堵问题。

“工期4个月,趁着这个机会,在桥东边再增加两条道路,是最好不过的了。”许多市民以及相关部门的工作人员都这样说,如果不借着封路修桥的机会新建道路,以后在桥下建新道路将变得十分麻烦。

对在桥东侧增加新道路的

建议,鲁东大学交通学院副教授顾九春也赞同。他说,除此之外,还要适当调整路网结构,这样才能缓解目前交通拥堵的情况。

顾九春说,市区通往幸福片区的道路较少是一个大问题,现在不解决,今后也需要解决。他建议形成一个多部门协调的机制,一次解决多个问题,避免多次封路给市民出行带来影响。



交警提醒>>

抄小道易堵塞

最好绕远走大路

幸福路铁路桥封闭施工后,除了环海路和化工路这两条大路外,还有两条小道可以通行。但是这两条小道比较窄,容易引起堵塞,建议车主最好别从小道走。

从幸福中路和幸福南路之间的小道,到珠玑路路口后,经过珠玑村内的小路往南走,就可以进入只楚路。“这条道很窄,道也不好走,如果车一多,很容易堵塞。”交警二大队民警说,走这条道需要穿过居民区,希望司机慎重选择。

此外,新桥西路东方旧货市场那里有一处涵洞,也可以通往幸福南路,但涵洞道路较窄,不足5米宽,错不开车,建议市民不要走这条道。一旦出现交通事故,将面临进退两难的境地。

市交警二大队提醒市民,抄近路走小路更容易导致堵塞,建议市民不要走小道,最好选择绕行环海路和化工路,一定要遵守交警的疏导。

本报记者 钟建军

市民建言>>

修桥的同时

能否拓宽桥下路

40岁 50岁 60岁绝对可以保持让人羡慕的身材

罗丹形体管理, 首家中国女性身材变形老化专业管理机构



身材变形老化
影响整体形象和自信



整体改变,
40岁可以拥有让人羡慕的身材



60岁完全可以保持不变

诚招: 烟台地区加盟商, 合作伙伴-烟台市内业务代表10名(兼职也可) 形体管理助理5名(女), 45岁以下

烟台芝罘区世茂工作室地址: 世茂海湾1号楼 烟台莱山区黄海工作室地址: 黄海城市花园海逸阁2号楼

预约电话: 40000-234-11